
Uvremenu demokratizacije društva mnogi su zaboravili na indus-
trijsku demokratiju, a ona podrazumeva potpunu informisanost

o situaciji, poslovanju, okolnostima u kojima kompanija posluje, kao
i o pritiscima koji se na nju vrše. 

Pred važan događaj, SKUPŠTINU AKCIONARA, koja će se
održati 08.08.2011. imamo profesionalnu i moralnu obavezu da vas
informišemo šta je „Jugoremedija“a.d. danas. Kompanija novih
tehnologija, dobrih i radnih ljudi, vlasnika kapitala u mešovitoj
svojini, tradicije jasne tržišne orijentacije.

Kompanija koja je osvojila GMP standard kao uslov funkcionisanja
na tržištu, izvozno orijentisana i sa znatnim tržišnim učešćem u Srbiji. 

Javni značaj Jugoremedije ogleda se kroz to što je 110 licenciranih
preparata izuzetno potrebno i bitno na tržištu zbog opšteg zdravlja
ljudi u Srbiji.

Svaka generacija tvrdi da živi u najteže vreme. Krizna vremena su teška, a uz
to tranziciona još teža! 

U vrtlogu tranzicije, otežanih uslova privređivanja, hronične nelikvidnosti,
čestih oscilacija kursa, berzanskoh špekulacija našla se i Jugoremedija. Njena
sudbina se kretala od neprijateljskog preuzimanja, tj privatizacije od strane
privatnog investitora Jovice Stefanovića Ninija, koji je potpunom destrukcijom i
devastacijom doveo fabriku na rub propasti, preko radničkog preuzimanja i up-
ravljanja, dve godine uspešnog poslovanja sa dobiti, a potom odluke da se uđe u
rekonstrukciju i revitalizaciju fabrike otklanjanjem uskih grla, pa do nelikvidnosti
i obaveza koje su pristigle na osnovu preuzetih dugova i onoga što je pozajmljeno,
a uloženo u Jugoremediju.
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Jugoremedija je akcionarsko društvo sa
Akcionarskim i Penzijskim fondom Repub-
like Srbije kao najvećim akcionarima (ot-
prilike 32%, odnosno 10% akcija) i oko
4250 fizičkih lica sa otpilike 56% akcija.
U Jugoremediji je zaposleno oko 460 rad-
nika, od toga sa VSS preko 70 radnika.
Uložili sredstva i izgradili sopstvenu kotlar-
nicu i tako smanjili troškove grejanja i pare
za proizvodnju.
Zbog lošeg stanja na domaćem farmaceut-
skom tržištu Jugoremedija je u ovoj godini
opredeljena ka izvozu. Izvoz je za prvih 6

meseci skoro na nivou ukupnog prošlo-
godišnjeg:
- u 2010. godini ukupan izvoz 2,49 mil evra,
- za prvih 6 meseci ove godine ukupan izvoz
2,03 mil evra što predstavlja povećanje
izvoza od 63%.
U Rusiji posedujemo trajnu registraciju
leka Baralgetas tbl i Baralgetas ampule. U
Republici Srpskoj obnovili registraciju
preko 60 preparata za narednih 5 godina.
Potpisan memorandum o razumevanju sa
najvećim distributerom lekova za zapadnu
Afriku sa sedištem u Siera Leoneu, u kojem

je ugovorena registracija, prodaja i dis-
tribucija, za sada, 15 preparata. Ju-
goremedija je izvršila rekonstrukciju
tabletnog odeljenja i dobila obavezujući do-
maći GMP standard dana za čvrste forme
dana 18.03.2011. godine Lider smo na far-
maceutskom tržištu u proizvodnji i dis-
tribuciji više preprata, takozvane specifike
(Trental, Aminofilin reatrd, Aminofilin
amp, Lasix, Lopion itd.) Od ukupno reg-
istrovanih 121. preparata na pozitivnoj listi
Republičkog zavoda za zdravstvo nam se
nalazi 81 preparat, što predstvalja 67%.



Već duže vremena smo pod velikim pri-
tiskom, bolje reći nikada i nismo živeli bez

njega. Solidarno uporni, sa željom da se fabrika
ne prenese u Niš, da se obezbedi pravo na rad,
da se zaštiti kapital države i radnika, 2007. preuz-
imamo fabriku, uspostavljamo radničku upravu
i te i naredne godine ostvarujemo dobit. Teško je
bilo - interesi radnika na jednoj strani, Jovice
Stefanovića na drugoj, a država po strani. Te dve
godine smo bili ponos i dika kao radnička up-
rava, kao radnici domaćini koji ne žele ništa
drugo nego da ostvare svoje pravo na rad i da za-
štite svoju imovinu. 

2009. odlučujemo da fabrika mora u novu in-
vesticiju kako ne bi izgubila tržište i kako bi
povećala svoju konkurentnost. To iziskuje novac.
Pregovarački napori traju dugo, ali su uspešni.
Potvrda naše vizije ogleda se kroz uspostavljanje
kreditnih linija prema Fondu za razvoj, Razvo-
jnoj banci Vojvodine, Hipo Alpe Adria banci i
Komercijalnoj. Te godine Jugoremedija je u
rekonstrukciji, održava proizvodnju, ali ne radi
punim kapacitetom. Zbog servisiranja dospelih
obaveza, kao svesni i savesni dužnici, neke
obaveze prolongiramo , a neke plaćamo i tu god-
inu završavamo sa gubitkom. Ono što nam je
bilo najvažnije bilo je da ne zapostavimo strane
kupce - zemlje u okruženju i Rusiju, i da

stratešku opredeljenost za izvoz održimo i ost-
varimo. 

Ono što nam se danas spočitava to je gubitak
i odluka da u vremenu krize uđemo u investiciju.
Kriza 2009. i 2010. nije zatekla samo Ju-
goremediju, nego i svet i Srbiju. Pogoršavaju se
uslovi poslovanja, teško ide sa naplatom, a pogo-
tovo sa eskontom menica. Nakon 2010. odluka

o investiciji, konkurentnosti i naše opredeljenosti
ka izvozu svrstala je Jugoremediju u izvoznog
lidera Banata sa preko 2 miliona evra izvoza
lekova u prvih 5 meseci 2011. 

Da je moglo bolje i više - svakako je moglo,
ali u uslovima tržišta, okruženja i likvidnosti čin-
imo sve da Jugoremedija ostane  važan faktor
među proizvođačima farmaceutskih proizvoda.
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PREGLED ZATEČENOG STANJA U TRENUTKU
PREUZIMANJA FABRIKE OD NINIJA

1. JULA 2007. GODINE
- blokada poslovnog računa, tužba Jugohemije, obaveze za porez kratkoročni krediti
i domaći dobavljači, obaveze za izdate menice, jemstva, izgubljene zarade, penali po
osnovu potpisanih ugovora sa „Aventisom“   

2.030.090.824,23 rsd
- hipoteka prvog reda - Komercijalna banka - garancija po osnovu kredita koji je uzeo
„MD Nini“ 

12.600.000,00 evra
-  sirovina kojom je Nini pokušao dokapitalizaciju višestruko procenjena u odnosu na
tržišnu vrednost
- realizacija menica od strane „MD Nini“ po poslovima za koje nismo imali ugovore,
zbog ovoga se obraćamo Narodnoj banci koja nam odgovara da nema zakonske osnove
da onemogući ovu pojavu
- neprijateljski odnos poslovnog bankarstva s obzirom na dug koji je Nini napravio
preseljavajući Jugoremediju u Niš, puneći svoje džepove i račun svoje firme.

ŠTA NAM SE DESILO?



Ozbiljnost nelikvidnosti i ugroženosti farma-
ceutske industrije potvrđen je na okruglom

stolu Privredne komore Srbije, gde se razgovar-
alo upravo o ovoj temi. Snabdevanje lekovima,
kao deo sistema zdravstvene zaštite, u uslovima
opšte nelikvidnosti i neadekvatnog finansiranja,
suočeno je sa brojnim poteškoćama, pre svega
vezanim za likvidnost svih učesnika u lancu snab-
devanja lekovima. A ministar zdravlja Stanković
je naglasio da su neophodne što hitnije mere koje
bi konsolidovale ovaj privredni sektor. Polazeći
od pretpostavke da je snabdevanje lekovima opšti
interes rešenje je moguće kroz uspostavljanje
racionalnog i odživog sistema finansiranja zas-
novanog na finansijskoj disciplini i jasnim
odgovornostima svih učesnika- konstatovano je. 

Veledrogerije su u 2010. godini uglavnom
poslovale negativno, u strukturi njihovih kredita
kratkoročno pozajmljivanje dostiglo je cifru od
čak 40 %. Neredovno plaćanje državnih
zdravstvenih i apotekarskih ustanova i neblagov-
remeni transfer novca do Republičkog zavoda za
zaštitu zdravlja doveo je do ivice kolapsa kako tr-
govaca, tako i proizvožđača. Posledica ovakvog
stanja je da je jedan broj veledrogerija u stečaju,
drugi je nelikvidan, a treći sveo poslovanje na
minimum. Za Jugoremediju to predstavlja ogro-
man problem jer naši proizvodi se avansno pro-
daju, pa nam se broj kupaca - veledrogerija

drastično smanjio. Posledica ovakvog stanja je da
je u 2011. godini redovno mesečno kupovalo 2-3
drogerije, što je značajno otežalo poslovanje,
prilivi su smanjeni, a likvidnost ugrožena. 

Jugoremedija ovog trenutka na zalihama ima
dovoljnu količinu lekova da odgovori zahtevima
tržišta, mogla bi da ih proda na odloženo
plaćanje, ali zbog opšte situacije manipulacija
oko likvidnosti to nismo želeli. Ostvarili smo pri-
hod u prvom polugodištu i znatnu dobit, ali je
promet lekova na domaćem tržištu svega 34,68%
od planiranog iz razloga vrlo malog broja likvid-
nih drogerija. Zabrinjavajući podatak za domaće
proizvođače , pa i za Jugoremediju, je da je u
odnosu na 2008. godinu, kada je odnos domaćih
i ino lekova na tržištu Srbije bio 55% - 45%, u
korist domaćih proizvođača, taj odnos je danas
obrnut. Ovaj podatak nas podstiče na sumnju da
li se tržište prepušta stranim dobavljačima i
proizvođačima, a ujedno nameće pitanje šta je sa
strategijom razvoja i opstanka farmaceutske in-
dustrije Srbije. 

Spočitava se farmaceutskoj industriji Srbije
da nema dovoljno registrovanih lekova, a želimo
da naglasimo da Jugoremedija danas raspolaže sa
110 licenciranih lekova koji su zaista traženi, a
ujedno strani proizvođači licenciraju slične i iste
kako bi ih prodavali na tržištu Srbije. Galenika i
Jugoremedija su jedini pravi domaći proizvođači

koji nemaju učešće stranog kapitala i koji većinu
svoje prodaje opredeljuju ka srpskom tržištu, a
Jugoremedija preko 70% svojih preparata
proizvodi u svojim pogonima i to od uvoza sirov-
ina do gotovog leka. 

Poseban problem je formiranje cene lekova.
Posle najnovijeg sniženja cene lekova jedan broj
Jugoremedijinih proizvoda je u zoni nerentabilne
profitabilnosti i insistirali smo da Ministarstva tr-
govine i zdravlja pomognu u smislu rentabilnog
poslovanja i profitabilnosti. Primer je naš lek
„Aminofilin ampule“ gde trenutno gubimo preko
100 dinara po kutiji, ali s obzirom da smo savesni
i svesni šta taj lek znači za bolesne, isporučujemo
ga i dalje ostvarujući gubitak. Takođe je neodgov-
orno ponašanje Republičkog zavoda za
zdravstveno osiguranje da se „Lasix-u thl“ snizi
cena za 70 para, a da se danas kutija prodaje po
29,70 dinara. Pogotovo ako se zna da su naše
„Lasix“ ampule jeftinije za 22% od istih ampula
koje prodaje „So pharma“ iz Bugarske u Srbiiji.
Lek „Trental„  je naš brend i i na njemu Ju-
goremedija gubi. Ako se ovakav trend cenovne
politike nastavi, uz poteškoće koje imamo pri do-
bijanju kredita za obrtna sredstva, Jugoremedija,
a i čitava farmaceutska industrija doćiće u
situaciju da neće moći da zadovolji tržišne za-
hteve, a da će država umesto proizvodnje i za-
pošljavanja ljudi morati da se usredsredi na uvoz.
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POLOŽAJ JUGOREMEDIJE U USLOVIMA UGROŽENE
LIKVIDNOSTI FARMACEUTSKOG SEKTORA
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Uz dobar prolazni bilans u 2011. i u
uslovima sve veće nelikvidnosti

pokušavamo da premostimo situaciju kako bi
obezbedili kontinuitet proizvodnje, a fabrika
uspešno završila 2011. godinu.

TEŠKOĆE SA
ESKONTOVANJEM MENICA

Avansna prodaja kroz menično
obezbeđenje zbog isplate plata i ispunjavanje
obaveza prema dobavljačima sirovina naterala
nas je na eskontovanje menica kod poslovnog
bankarstva. Sa teškom mukom, uz proviziju
od 2,5 % dolazimo do sopstvenog novca.
Problemi u ovoj kompaniji nastaju uz
hroničnu nelikvidnost čitave privrede Srbije i
opstrukciju poslovnih banaka da na vreme es-
kontuju menice kako bi se obezbedila tekuća
likvidnost, a ujedno servisirale obaveze prema
poveriocima. Od toga strahuje i poslovodstvo
i radnici, a i vlasnici kapitala. Svesni smo čin-

jenice da čekanje od skoro dva meseca eskon-
tovanja menica dovodi Jugoremediju u bezi-
zlaznu situaciju. Uspeli smo da odolimo
iskušenju, obezbedili novac za plate i stvorili
minimalne zalihe sirovina da se nastavi kon-
tinuitet u proizvodnji lekova. Neeskontovanje
menica nas dovodi do problema da zapad-
nemo u docnju prema poveriocima,bankama i
fondovima, a da na osnovu zakonske regula-
tive i pozitivne prakse banke prodaju dug
nekom od zainteresovanih za Jugoremediju. U
poslovnoj praksi banaka Srbije i u dužničko

poverilačkim odnosima brine nas kategorija C
, a to znači da se po isteku 120 dana banke
mogu opredeliti za prodaju našeg duga što bi
dovelo do neprijateljskog preuzimanja vlas-
ništva nad kompanijom. Smatramo ovaj sce-
nario najnepovoljnijim, kako za radnike, tako
za vlasnike kapitala i upravu , jer bi se ponovo
morali boriti za pravo i pravdu, a u interesu
zaposlenih, vlasnika i same Jugoremedije. Uz
ovaj problem kao Damaklov mač nad glavom
Jugoremedije nametnuo se problem berzanske
špekulacije.

Zakon obavezuje sva poslovodstva da pot-
pišu privatizacione prospekte i da iznesu

akcije na berzu. S obzirom na činjenice da je
tehnička rekonstrukcija fabrike izvedena
2009.godine i sagledavajući dospelost obaveza
smatrali smo da je u interesu i vlasnika i Ju-
goremedije da se na berzi pojavi sa većom kap-
italnom vrednošću nego što je knjigovodstveno
procenjeno. Zakon o knjigovodstvu nas
obavezuje da predajemo bilansno stanje za
svaku poslovnu godinu i prema utvrđenoj nom-
inalnoj vrednosti vrednost akcija je iznosila 100
dinara, a knjigovodstvena 330 dinara. Obzirom

na uloženi kapital, za tendersku procenu an-
gažovali smo novosadsku brokersku kuću koja
nas je pripremila za izlazak na berzu s nadom i
namerom da će se ostvariti cilj i interes Ju-
goremedije, a i malih akcionara da ćemo dobiti
kapitalne investitore i cenu akcija u skladu sa
izraženim kapitalom u tenderskoj doku-
mentaciji ponuđenoj strateškim partnerima. U
nezvaničnim razgovorima sa potencijalnim in-
vestitorima došli smo do olako obećanih cena.
Jedan je ponudio po, glasinama nekih radnika,
čak 25 evra za akciju. Ne radi se o beznačajnoj
firmi nego o „Habitfarmu“. Na osnovu uvida u

bonitet te kompanije shvatili smo da je Habit-
farm u problemu, da je struktura njegovog duga
izražena kroz kratkoročne obaveze i da je to za
Jugoremediju neozbiljna ponuda. Na osnovu
procena menadžerskog tima, a imajući u vidu
investicije i kapitalnu vrednost Jugoremedije
smatrali smo da je preovlađujuća cena za Ju-
goremediju i njene akcionare 15 evra po akciji.
I to je menadžerskom timu uzeto za zlo, a kod
radnika akcionara izazvalo sumnje da se ma-
nipuliše njihovim akcijama i da menadžerski
tim obećava i da ništa ne radi u smislu zaštite
interesa akcionara.

NAJNOVIJE OKOLNOSTI
U KOJIMA POSLUJE JUGOREMEDIJA

NOVA BITKA PROTIV ŠPEKULACIJA

OBAVEZE PO OSNOVU KREDITA NA DAN 31.MAJ 2011. GODINE
HIPO ALPE ADRIA BANKA 748.434.467,50

RAZVOJNA BANKA VOJVODINE 248.000.000,00

AIK BANKA 32.605.000,00

FOND ZA RAZVOJ RS 242.023.387,34

FOND ZA RAZVOJ AP VOJVODINA 31.950.000,00

ŠTA NAM SE DOGODILO NA BERZI

Ponuđene akcije imaju svoju knjigovodstvenu vred-
nost, a tržišna vrednost je rezultat ponude i tražnje.

Svako od akcionara brokerskoj kući ima pravo da
ponudi preovlađujuću cenu tj. cenu ispod koje ne želi da
ponudi svoje akcije. Poslednje trgovanje na berzi našim
akcijama je bilo špekulantsko. Trgovalo se sa jednom
jedinom akcijom i njena vrednost u odnosu na ponuđenu
cenu skinuta je od strane hrvatske brokerske kuće „In-
terkapital“ za 12%, a time umanjena kapitalna vrednost
Jugoremedije za 151 milion dinara. Znali smo  da se
takve stvari dešavaju ne samo na srpskoj, tj. beogradskoj
, nego i drugim berzama u okruženju. Postojanjem berze
dozvoljena je špekulacija, ali i nama je kao menadžer-
skom timu dozvoljeno da zaštitimo interese Ju-
goremedije. Stoga se menadžment obratio Komisiji za
hartije od vrednosti ukazujući na špekulaciju, a odgovor
koji smo dobili je da je postupak u toku. Upravo ovakvo
stanje i iskustvo drugih kompanija u trgovanju na berzi

je izazivalo sumnje kod nas da se realna vrednost
imovine može smanjiti, a da onaj ko ima novca, bez
obzira da li je iz branše ili ne, može platiti i neprijateljski
preuzeti većinsko vlasništvo nad kompanijom.
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- Zaustavili berzanske špekulacije
- Uz tešku muku i visoke provizije eskonto-

vali menice kako bi održali kontinuitet proizvod-
nje i obezbedili plate zaposlenima

- Pregovarali sa dobavljačima, kao i poveri-
ocima, i tražili razumevanje za nastalu situaciju
u sektoru farmacije i samoj Jugoremediji

- Inicirali i ostvarili susret sa predstavnicima
Ministarstava ekonomije, zdravlja, za rad i soci-
jalna pitanja, sindikalnim rukovodstvima i up-
ravnim odborom i saglasili se o mogućim

scenarijima za pomoć Jugoremediji. 
- Obratili se Ministarstvu za ekonomiju kako

bi dobili povoljne kredite za završetak započetih
investicija, povećali izvoz, a i konkurentsku
poziciju Jugoremedije

- Obavestili Komisiju za hartije od vrednosti
o destrukciji kapitala na tržištu akcija

- Preduzeli korake oko nove organizacione
strukture po principima procesne i profitne
logike

- Ukazali republickom Zavodu zdravstvenog

osiguranja na makaze cena na uštrb domaće far-
maceutske industrije i njene profitabilnosti i
povlašćenu poziciju inostranih distributera u
zemlji

- Obezbedili siguran i kontinuiran izvoz,
kako u zemlje okruženja, tako i Rusiju kroz un-
apređenje distributivne mreže i usavršavanje
kanala i tahnika prodaje

- Obezbedili GMP standard kao neophodnost
za prodaju lekova, kako na domaćem, tako i na
inostranom tržištu.

PISMO
MINISTARSTVU

EKONOMIJE
Poštovani,
U želji da se prevaziđu problemi sa ko-

jima se suočava “Jugoremedija” a.d., a u
duhu dobrih poslovno-partnerskih odnosa,
svesni smo činjenice da niti je vreme niti
prilika da se šire antagonizmi, nego naprotiv,
da zajednički možemo izvesti kompaniju
na pravi put i ostvariti željeni rezultat. A to
je  očuvanje  i državnog i radničkog kapitala
i unapređenje poslovanja, jer je “Ju-
goremedija” a.d. i njeno poslovanje bitno
za zdravlje ljudi u zemlji.

Nakon održanog sastanka
11.07.2011.godine u Ministarstvu ekonomije
i regionalnog razvoja, obavestili smo male
akcionare o predlogu države. Nije navedeno
pod kojim bi konkretnim uslovima ona
ušla u partnerski odnos sa „Jugoremedi-
jom“a.d., i nije navedena konkretna speci-
fikacija. Zahtev mailih akcionara je da se
država pismeno izjasni do 08.08. 2011.godine
, da je saglasna sa sledećim prioritetnim
potrebama:

1. rekonstrukcija ampulnog odeljenja
sa GMP sertifikatom. Ampulni lekovi su
deficitarni u zemlji (Aminophyllinum, Niry-
pan, Adrenalin, Trental), i izvozno orjenti-
sani za rusko tržište (Baralgetas ampule),
preko milion eura izvoza za proteklih šest
meseci. Potrebna sredstva 2.800.000 eura,
a već postoji Idejni projekat beogradskog
„Energoprojekta“

2. da se država odredi prema predlogu
francuskog „Aventisa“ o kupovini dva li-
cencna preparata (Trental, Lasix)

3. Obezbeđivanje povoljne kreditne linije
za obtrna sredstva, u što kraćem roku u
iznosu od dva miliona eura

U očekivanju brzog odgovora, srdačno
Vas pozdravljamo.

Penpharm je deoničarsko društvo radnika
koji su 24.11.2010. rešili da ulažu u budućnost

i prevashodno budu dobri građani u odnosu na
lokalnu samoupravu, a da sebi i generacijama
koje pristižu u Zrenjanin obezbede sigurna radna
mesta. Na osnovu učešća u vlasništvu radnici su
mogli i da traže podelu dividendi, a skupština
akcionara je to mogla da prihvati ili odbije, ali
njihova rešenost i odlučnost je bila da u uslovima
kada se konkurentan proizvod tj. Penicilin mora
iseliti iz Jugoremedije da izgrade fabriku u kojoj
bi se proizvodio, a uz njega i Cefalosporinski
preparati. To je bio jedan od uslova da se dobije
GMP standard u Jugoremediji. Radnička uprava
na čelu sa generalnim direktorom Deurićem
mogla je i da potpiše amortizovanu opremu am-
pulske proizvodnje, ali je smatrala da je to štetno
po Jugoremediju i da bi takva kakva je oprema
obezbedila početak rada nove fabrike lekova na
lokaciji industrijske zone u Zrenjaninu. Sedmog
februara 2011. stvoreno je mešovito preduzeće
„Jugoremedija Penpharm“ i sa ponosom možemo
reći da je fabrika građevinski skoro gotova i da
je po standardima Evropske Unije. Ideja je da
se iskoristi potencijal jedne i druge firme, a
upravo završetkom ove investicije bi se stvorili
uslovi za nesmetanu i kontinuiranu proizvodnju
Cliacila i Tolycara, a ujedno bi se stvorila
mogućnost i za ugovornu proizvodnju trećim
licima. 

- Vizija i strateška orijentacija u proizvod-
nji ovih preparata se ogleda u tome da mešovita
fabrika postane lider na tržištu u oblasti proizvod-
nje i distribucije lekova iz ove grupe

- Povećanjem kapaciteta postali bi vodeća
uslužna proizvođačka firma

- Povećala bi se konkurentnost fabrike i

tržišno učešće kako na domaćem tako i na inos-
tranom tržištu

- Iskoristio bi se kadrovski potencijal
koga Zrenjanin i Jugoremedija imaju

Plan je da se izgradnjom ove fabrike i radom
u dve smene proizvede 175 miliona jedinica,
odnosno 175 miliona tableta, oko 2 miliona
kapsula i oko 5,7 miliona bočica lekova godišnje.
Predviđena vrednost ulaganja u izgradnju objekta
je milion i 200 hiljada evra, a očekivani prihodi
u prvoj godini rada po sadašnjim cenama lekova
koji bi se proizvodili u Penpharmu iznosili bi
preko 5 miliona evra. Neto dobit bi prema pro-
računima iznosila 1 800 000 evra. 

Proizvodi bi se plasirali na domaćem i ino
tržištu gde kompanija ima svoje kupce i distrib-
utersku mrežu. Od svega toga, dobre namere i
iskrene ideje da se ljudi zaposle, da investiramo,
da obezbedimo siguran posao dobili smo optužbe
da se fabrika gradi za pojedince mimo Ju-
goremedije.E to nije istina! Glasine! Usresređena
je negativna medijska kampanja kako bi se in-
vesticija zakočila, Jugoremedija prikazala kao
loša kompanija, a njeno poslovodstvo nesposobno.
Mi smo samo bili domaćini. Iz nove investicije
nikoga nismo isključili. Svako ko je hteo uložio
je i dao sebe. A Jugoremedija je takođe zadržala
svoj udeo kao matično preduzeće u proizvodnji
lekova u Zrenjaninu. U čemu je naš greh? Možda
u tome što nismo trošili nego investirali, zato
što nismo predali fabriku privatnom tajkunu.
Možda i u tome što smo se sami izborili, kako
za Jugoremediju, tako i da na utrini industrijske
zone, uz mobu i akciju radnika, ostvarimo pravo
na rad, na zaradu i da obezbedimo našoj deci i
dolazećim generacijama da imaju posao u Zren-
janinu.

- Stepen završenosti gradnje kompletnog kompleksa u gradjevinskom i funkcionalnom
pogledu je 70 %

- Ukupna površina objekta upravne zgrade, kotlarnice, proizvodnog i skladišnog prostora
iznosi 1949,69 metara kvadratnih, a uz objekat trafo stanice radionice, portirnice i kance-
larije 206 m2. 

- Do sada je u izgradnju objekta utrošeno cca. 500 hiljada evra i to isključivo od sredstava
iz osnivačkih uloga i sopstvenih sredstava osnivača- fizičkih lica

ŠTA SMO PREDUZELI NA STABILIZACIJI
I KONSOLIDACIJI JUGOREMEDIJE?

ŠTA SMO HTELI „PENPHARM-OM“?

MOBOM DO NOVE FABRIKE
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Odgovornost kao ključna reč među poslovnim i moralnim ljudima po-
drazumeva: sposobnost, odanost, definisanje cilja i njegovog ost-

varenja. A mi smo naš cilj definisali i onda kada smo se borili za
Jugoremediju, a i danas kada želimo da od nje napravimo konkurentnu i
uspešnu kompaniju. 

Izneverila nas svetska kriza, a našli smo se u okruženju gde se teško
plaća, pogotovo proizvođačima. Naš greh, ako nam se traži, on je evidentan,
a definiše se samo kroz jednu rečenicu - Jugoremedija je društveno odgov-
orna kompanija, a njeno rukovodstvo je želelo dobro, kako za radnike, tako
i za vlasnike kapitala. 

Nekima je zapala za oko, već je definišu kao fabriku novca, a mi bi rekli
da je to kompanija budućnosti za Srbiju, za zaposlene, za generacije koje
dolaze. Imali smo na umu da je to naš zadatak, ali u vrtlogu vremena, došli
smo do spoznaje da postoje i oni koji ne misle dobro Jugoremediji i oni
drugi koji je ne bi kupili po ceni koja joj pripada nego za šaku novca. 

Naša opredeljenost da ne damo, da je to državno i naše, da nam ne treba
još jedno neprijateljsko preuzimanje, da smo obezbeđivanjem GMP stan-
darda obezbedili i budućnost, da smo na utrini akcijom - mobom stvorili
uslove da se ne izgubi ampulska i penicilinska proizvodnja izazvali gnev i
sumnje i svakako, sa razlogom ili bez njega, došlo je do pročešljavanja Ju-
goremedije.

Od sredine 2010. godine u našoj fabrici policija radi svoj posao. I to
smo smatrali opravdanim. Sve do dopisa Višeg javnog tužilaštva Vojvodine
kojim je potvrđeno da ova institucija nije dala nalog za proveru poslovanja
i da se protiv generalnog direktora Zdravka Deurića ne vodi nikakav istražni
postupak. Obrazloženje za pročešljavanje smo indirektno dobili kao „priti-
sak odozgo“. To  „odozgo“, od neimenovanog nama nije poznato. Svako
neka radi svoj posao, a mi ćemo raditi svoj. 

MOGUĆA SU DVA SCENARIJA ZA JUGOREMEDIJU I TOGA
SMO SVESNI!

Prvi, da špekulanti uz pomoć bankara stvore uslove za neprijateljsko
preuzimanje Jugoremedije, devalviranje njenog kapitala i gubljenja radnih
mesta zaposlenih. Za to nismo i ne želimo da budemo.

Drugi, da se na predstojećoj skupštini, uz civilizovan odnos i zakonsku
proceduru, u skladu sa pozitivnom praksom , iznađu rešenja među samim
akcionarima, predstavnicima kapitala, upravnim odborom da se pomogne
Jugoremediji i uspostavi pregovaračka pozicija takva da se kapital, a i radna
mesta sačuvaju. Sve mimo zakona i pozitivne prakse smatramo neosno-
vanim i štetnim po zaposlene u Jugoremediji. Zato nam je danas, kao i u
periodu kada smo se borili protiv Ninija, neophodna ODLUČNOST, SOL-
IDARNOST, POVERENJE u zaštiti imovinskih i radničkih prava!

PROČEŠLJAVANJE JUGOREMEDIJE

„Rekonstrukcija je otpočeta u septem-
bru 2008. godine, rađena je etapno  i u
okviru rekonstrukcije sanirani su pogoni
za proizvodnju tableta, tj. čvrstih formi,
pogoni  za proizvodnju masti i krema,
odnosno polučvrstih formi, pogoni za pri-
marno i sekundarno pakovanje, skladišni
prostor i sve laboratorije kontole
kvaliteta. U pojedinim etapama proizvod-
nja je bila obustavljena, kako bi sanacija
bila što ekonomičnija i sa što manje zas-
toja u proizvodnji. U novim pogonima
proizvodnja je pokrenuta decembra 2009.
godine i celu 2010. godinu smo proveli u
kvalifikaciji sistema.

Decembra 2010. godine posetila nas je
inspekcija, oni su obišli pogon, pogledali
dokumentaciju,  dali predlog korektivnih

mera tako da smo mi u februaru 2011. bez
ijedne primedbe prošli GMP inspekciju.
Ovo za Jugoremediju znači da će i u
budućnosti moći da proizvodi lekove.

U starim pogonima ambijentalni
uslovi  su bili nepovoljni zbog toga što u
staru opremu i prostor nije ništa investi-
rano dvadesetak godina i ovim je prak-
tićno ispunjena zakonska regulativa.
Zakonska regulativa je prepisana evrop-
ska regulativa tako da to Jugoremediji
daje neku mogućnost da ukoliko pronađe
adekvatnog strateškog partnera u
budućnosti dobije evropski GMP serti-
fikat i proizvodi lekove, teže svoje,
verovatnije strateškog partnera i  plasira
ih na  tržište Evropske Unije i bivšeg Sov-
jetskog Saveza.“

NA ŠTA SMO PONOSNI - GMP STANDARD

Dipl. farmaceut  Milena Vukov,  direktor sektora proizvod-
nje Jugoremedije, na čelu tima za investiciju i sanaciju
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Jugoremedija i njen kapital ne vrednuju se
samo kroz materijalno tj. zidove,

kvadrate i mašine. Jugoremedija je i fabrika
znanja, oličena u licencama kao i u
kadrovima kojima raspolaže. Nakon rekon-
strukcije fabrike i povećanja knjigovod-
stvene vrednosti, imajući sve u vidu,
tenderska komisija procenila je vrednost Ju-
goremedije na 37 do 56 miliona evra. I zaista
s, obzirom na tržišno učešće, na tradiciju i
reputaciju ova vrednost je i od strane rad-
ničkog upravljačkog tima i akcionara bila
prihvaćena, ali nije došlo do preuzimanja
tenderske dokumentacije. Za razliku od
drugih koji su insistirali na tenderu , upravl-

jački tim je smatrao da vreme ekonomske
krize nije pogodan trenutak za traženje
strateškog partnera i investitora u srpsku far-
maceutsku industriju. Zbog malih prihoda,
niskog životnog standarda, mali akcionari su
priključili 92,87 % svojih akcija centralnom
registru. Uz ovako veliki paket akcija, Ju-
goremedija je stavila i zahteve pred novog
strateškog partnera , a to su da je:

- iz branše 5 godina u proizvodnji lekova
- da je bonitetan, sa pozitivnim

poslovnim bilansom 
Ovo je dovelo je do toga da su mnogi

odustali iz razloga što većinski vlasnici žele
ozbiljnog proizvođača koji će obezbediti
budućnost fabrike, a uz to i plasman njenih
proizvoda van postojećih tržišta. Ovu vest
mnogi su dočekali uz spočitavanje
poslovodstvu da je u poslednje dve godine
ostvarilo negativne bilanse i da se grčevito
bore za pozicije u Jugoremediji. Istina je na
suprotnoj strani, tender je propao zbog čin-
jenice da je učešće farmaceutske industrije
u ukupnom prometu akcija na Beogradskoj
berzi 0,01%. Uz takvo činjenično stanje,
kada je broj domaćih investitora sve manji,
a strani se bave profitabilnim špekulaci-
jama, očigledno da strateškog investitora za
Jugoremediju nije bilo. Nizak životni stan-
dard poveo je male akcionare na put ostvari-
vanja prihoda prodajom akcija, ali smo se i
tu suočili sa berzanskim prilikama koje su
po zakonu, ali nisu u interesu vlasnika ak-
cija iz prostog razloga što je za Ju-
goremedija za nas uvek bila FABRIKA
ŽIVOTA, dok je za druge samo FABRIKA
NOVCA. 

Stoga apelujemo da vreme za privati-
zaciju nije povoljno! Nekadašnja radnička

solidarnost mora danas biti izražena kroz
solidarnost akcionara. Ako smo znali da se
u vremenu 2004 - 2007. obratimo svim in-
stitucijama u zemlji i svetu kako bi zaštitili
svoja prava, i ako se u Evropi primer priva-
tizacije Jugoremedije i neprijateljskog
preuzimanja  ističe kao fragmantna greška
privatizacione politike, sigurno je da ovaj
put znamo mnogo više adresa za ukazivanje
na nepoštvanje zakona, na situaciju u kojoj
smo se našli i na pokušaj da se upravljačka
i vlasnička prava mimo zakona prevedu na
druge. Ono što želimo i prihvatamo je kon-
struktivan demokratski dijalog u cilju kon-
solidovanja poslovanja Jugoremedije i
uspostavljanje jasne strategije koja bi ovo
preduzeće dovela do liderske pozicije, ne
samo u Srbiji i zapadnom Balkanu, nego i u
Evropi.

NEUSPELI TENDER KAO
POVOD NEGATIVNE

MEDIJSKE KAMPANJE

Dipl. pravnik Jasenka Golić, predstavnik
reprezentativnog sindikata subjekta privatizacije:

„Rok za dostavljanje ponuda za strateškog
partnera  je bio 22. april, i kako do tada nije bilo
dostavljenih ponuda, 12. maja na sastanku smo

konstatovali da tender nije uspeo.“

PODSEĆANJE
„Naš problem nije ni Evropska Unija,

to nije ni saradnja sa Hagom. Naš najveći
problem jeste ekonomija!Ova kriza prak-
tično je razgolitila sve slabosti našeg
dosadašnjeg ekonomskog razvoja.“

Rasim Ljajić

Del. broj : 5389 
Datum: 01.07.2011.godine

Na osnovu člana 313. stav 1. tačka 4 i 6 Zakona o privrednim društvima, i člana 32. i
50. Statuta “Jugoremedije” AD fabrike lekova Zrenjanin, Pančevačka bb, Upravni odbor je
na svojoj sednici održanoj dana 01.07.2011.g. doneo Odluku na osnovu koje upućuje ak-
cionarima “Jugoremedije” fabrike lekova AD Zrenjanin

POZIV ZA VII REDOVNU SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA AD “JU-
GOREMEDIJA” FABRIKA LEKOVA ZRENJANIN

Koja će se održati 08.08. 2011.g. sa početkom u 9 časova u prostorijama sedišta Društva
u Zrenjaninu ul. Pančevačka bb sa sledećim:

DNEVNIM REDOM
1. Izbor predsednika skupštine akcionara;
2. Imenovanje zapisničara, overivača zapisnika i komisije za glasanje i sprovođenje radnji

na utvrđivanju kvoruma od strane komisije za glasanje;
3. Glasanje o usvajanju završnog računa Društva za 2010.g. i izveštaju revizora o za-

vršnom računu za 2010.g.;
4. Glasanje o usvajanju konsolidovanog završnog računa za 2010.g. i izveštaju revizora

o konsolidovanom završnom računu za 2010.g.;
5. Izvešaj o radu Upravnog odbora Društva za 2010.g.;
6. Izveštaj o radu Nadzornog odbora Društva za 2010.g.;

7. Glasanje o izboru revizora za 2011.g.;
8. Glasanje o razrešenju članova dosadašnjeg Upravnog odbora;
9. Glasanje o izboru članova Upravnog odbora;
10. Glasanje o razrešenju predsednika i članova dosadašnjeg Nadzornog odbora;
11. Glasanje o izboru predsednika i članova Nadzornog odbora;
12. Donošenje Odluke o reprogramiranju postojećih kreditnih obaveza prema Razvojnoj

banci a.d. Novi Sad i Hypo-Alpe-Adria banci a.d. Beograd i zalaganju imovine „Ju-
goremedije“ a.d. Zrenjanin radi obezbeđenja reprogramiranih obaveza.

U cilju održavanja sednice Skupštine a u skladu sa Zakonom i Statutom Društva, obaveš-
tavamo Vas o sledećem:

1. Saglasno članu 38. stav 2. Statuta preduzeća, pravo učešća u radu Skupštine imaju ak-
cionari koji poseduju ili predstavljaju najmanje 5% od ukupnog broja akcija.

2. Sektor pravnih i opštih poslova - stručna služba dužna je da 24 časa pre održavanja
Skupštine utvrdi i proveri ispravnost dostavljenih punomoćja za zastupanje i iste dostavi
Komisiji za glasanje na sednici Skupštine Društva.

3. Svakom ovlašćenom zastupniku uz materijal za Skupštinu biće predat i verifikacioni
list sa kojim će se legitimisati prilikom dolaska na sednicu Skupštine.

4. Svaki akcionar koji glasa protiv ili se uzdrži od glasanja po tački 12 (dvanaest)
Dnevnog reda, na osnovu člana 444. stav 1. Zakona o privrednim društvima ima pravo da
kao nesaglasni akcionar zatraži od Društva da mu isto otkupi akcije po tržišnoj vrednosti.

Dan utvrđenja akcionara je 01.07.2011. godine.

DNEVNI RED ZA VII REDOVNU SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA AD „JUGOREMEDIJA“ 
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Radničko upravljačko rukovodstvo i svi za-
posleni zahvalni su svim onima koji dobron-

amerno i u skladu sa zakonskom regulativom
daju podršku menadžerskom timu i akcionarima
u borbi da se istinom zaštite kako radnička, tako
i vlasnička prava. Zemlja Srbija se deklariše kao
zemlja demokratije, legalizma i izričita je u suzbi-
janju korupcije. Kao nova društvena pojava kroz
privatizacionu politiku jedinstveni smo u oču-
vanju prava na rad, prava na svojinu i zakonom
predviđeno upravljanje u preduzećima privatnog
vlasništva.

Za šta su uprava i radnici:
1. za poštovanje ugovora kao zakonite insti-

tucije i sredstva za regulisanje svojine i
racionalnog poslovanja

2. za potpunu primenu zakona koji regulišu
zaštitu imovinskih prava kao neprikosnovenih u
civilizovanom društvu

3. za poštovanje prava na rad i prava iz radnog
odnosa, uključujući i pravo na štrajk i druge ob-
like javne borbe za prava i slobode svih građana

4. za vladavinu zakona kroz blagovremeno
delovanje nepristrasne sudske vlasti, odgovorne
izvršne vlasti i primene zakonske regulative za
sve podjednako bez izuzetaka.

U upravljačkim i poslovodnim ambicijama
zalažemo se za :

1. jasno utvrđivanje vizije, misije i strategije

u ostvarivanju zajedničkog cilja, a to je dovođenje
Jugoremedije u lidersku poziciju i obezbeđivanje
pristojnog života zaposlenih.

2.  dizajniranje organizacione strukture po
principima procesne i profitne logike

3. uspostavljanje timskog rada i sistema na-
građivanja prema rezultatima i inovacijama koje
ostvaruju zaposleni 

4. primenu pozitivne menadžerske prakse u
ovoj branši 

5. stalno usavršavanje kadrova koji bi doveli
do primene znanja kao osnove za profitabilnost
modernog poslovanja

Šta nećemo :
1. nećemo igre i zavrzlame, špekulacije, novo

neprijateljsko preuzimanje kompanije
2. nećemo glasine, svađe i netrpeljivost prema

onima koji rade za dobrobit Jugoremedije
3. nećemo nametanje upravljanja mimo za-

konske regulative i pozitivne prakse
DOSTA NAM JE BILO SUKOBA! SAMO

OTVORENIM DIJALOGOM MOŽEMO DO
IZVESNIJE BUDUĆNOSTI! SOLIDARNOST
JE I DANAS, KAO I NEKADA KLJUČ
NAŠEG USPEHA I ZAŠTITE NAŠIH IN-
TERESA! SVESNI SMO DA ŽIVIMO U
VEKU PARTNERSTVA, STOGA NAŠ IMPER-
ATIV MORA BITI BOLJI ŽIVOT ZA
SVAKOGA OD NAS!

ZAKONSKA REGULATIVA I PISMA
PODRŠKE KOJI NAS OBAVEZUJU

Poštovani,
- Samostalni sindikat hemije i nemetala

Srbije u potpunosti podržava sve napore
koji se čine kako bi se obezbedila nes-
metana i kontinuirana proizvodnja u
fabrici, a time omogućilo redovno snabde-
vanje kako domaćeg, tako i ino tržišta sa
kojima preduzeće ima već sklopljene araž-
mane.

- Problemi koji prate realizaciju ost-
varenja vaših programskih aktivnosti, a to
su neophodna obrtna sredstva koja zasig-
urno vi sami ne možete da obezbedite, već
iznalaženjem kreditnih aražmana bilo
putem fonda za razvoj ili drugih vidova,
kao što je i Sporazumom Socijalno-
ekonomskog saveta za 2011. godinu pred-
viđeno u delu gde su definisane obaveze
Vlade Republike Srbije i time omogućile
kontinuitet proizvodnje, a zaposlenima re-
dovne zarade, koje na godišnjem nivou
čine ukupnu masu sredstava Budžeta
grada, što ne treba posebno objašnjavati od
kojeg je značaja je vaš rad kao i život, ne
samo zaposlenih u “Jugoremediji”, već i u
gradu Zrenjaninu.

- Opredeljena sredstva Vlade Republike
Srbije, Vlade Pokrajine Vojvodine, koja će
se plasirati preko Fonda za razvoj, kao i
sredstva namenjena za otvaranje novih
radnih mesta, moraju biti u funkciji
obezbeđenja vama neophodnih obrtnih
sredstava, a mi ćemo takav vaš zahtev ne
samo podržati, već i insistirati na njegovoj
realizaciji.

- “Jugoremedija” je preduzeće od
opšteg interesa i uspeh “Jugoremedije” je
i uspeh kako države Srbije, tako i Pokrajine
Vojvodine.

- Ne bih se vraćali na agoniju
prethodnog perioda, ali valja potsetiti da su
zaposleni organizovani u Samostalni
sindikat hemije i nemetala Srbije učinili
sve da se neuspešna privatizacija poništi,
da preduzeće dobije svoje legitimne i
legalne organem da otpočne proizvodnju,
da obezbedi kako domaće tako i ino tržište,
da sačuva kapital ne samo malih ak-
cionara, već i kapital države od 42% sa ten-
dencijom unapređenja i razvoja što će
svakako podići vrednost ukupnog kapitala,
a time omogućiti državi da u narednom
postupku privatizacije obezbedi svoja ula-
ganja, obezbedi i povrati sredstva ulagan-
jem u “Jugoremediju” i svakako obezbedi
redovne isplate zarada zaposlenih, kao i
prijem novih radnika. Sigurni smo da smo
takvim načinom postavljamo temelje is-
pravnih strateških opredeljenja i obezbeđu-
jemo budućnost “Jugoremediji”.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


